
Глобальна економіка 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої освіти  

теоретичних і методичних знань з основ курсу «Глобальна економіка», а також отримання і 

засвоєння практичних навичок досліджень глобальних економічних процесів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є виявлення системної сутності 

економічної глобалізації, її впливу на світовий інтеграційний процес та формування 

національних і міжнародних стратегій розвитку. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Фахові (спеціальні): 
СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення 

сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах 

невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації.  

Програмні результати навчання: 

ПР01. Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний рівень, 

самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення сучасних 

проблем економіки та управління.  

ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень.  

ПР16. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення 

комунікативних завдань державною та іноземними мовами. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Загальна теорія і методологія глобалістики 

Тема 2. Глобалізація як економічна категорія, процес, явище 

Тема 3. Становлення глобальної економіки 

Тема 4. Суперечності і дуалізм сучасного етапу глобалізації 

Тема 5. Парадокси глобалізації та проблеми її доказової бази 

Тема 6. Альтерглобалізм та його форми 

Тема 7. Глобальна економіка як прогностична реальність 

Тема 8. Інституційне середовище глобальних трансформацій 

Тема 9. Регулятивні механізми глобальної економіки 

Тема 10. Міжнародні стратегії глобалізації 

Тема 11. Конкурентна стратегія розвитку України в умовах глобалізації 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю залік 


